
H O T Ă R Â R E  nr. 2-3d-74/10
cu privire la validarea hotărîrii Colegiului disciplinar

din 19 februarie 2010 în privinţa procurorului
în procuratura raionului Teleneşti, Andrei Vrăjitoru

16 martie 2010                                                                                      mun. Chişinău

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărîrii Colegiului disciplinar
din 19.02.2010 în privinţa procurorului în procuratura raionului Teleneşti Andrei
Vrăjitoru, audiind informaţia domnului Iurie Garaba, Consiliul Superior al
Procurorilor -

C O N S T A T Ă:

Prin dispoziţia Procurorului General a fost intentată procedura disciplinară în
privinţa procurorului în procuratura raionului Teleneşti Vrăjitoru Andrei, pentru
încălcarea programului de audienţă a cetăţenilor în următoarele circumstanţele.

În cadrul controlului de serviciu s-a constatat că, contrar programului de
audienţă a cetăţenilor de către procurorii procuraturii raionului Teleneşti,
procurorul în procuratura raionului Teleneşti A.Vrăjitoru l-a primit în audienţă   pe
cet. M.Pîrnău şi s-a implicat personal în soluţionarea unui litigiu cu caracter civil,
fără a recomanda persoanei primite în audienţă să se adreseze în instanţa de
judecată competentă.

Luând în consideraţie că cet. M.Pîrnău a contestat şi acţiunile pretins ilegale
ale colaboratorilor de poliţie I.Spînu şi Iu. Climentovschi, procurorul A.Vrăjitoru
nu a raportat acest fapt procurorului ierarhic superior.

Astfel, prin dispoziţia de intentare a procedurii disciplinare procurorului
A.Vrăjitoru i-a fost imputată abaterea disciplinară prevăzută la lit.a) art.61 din
Legea cu privire la Procuratură, adică îndeplinirea necorepunzătoare a obligaţilor
de serviciu.

Prin hotărârea Colegiului disciplinar din 19.02.2010 procurorul A.Vrăjitoru a
fost recunoscut culpabil de comiterea abaterii disciplinare imputate şi i-a fost
aplicată sancţiunea disciplinară sub formă de „mustrare”.

Hotărîrea Colegiului disciplinar nu a fost contestată în conformitate cu
prevederile art.127 din Legea cu privire la Procuratură. În astfel de circumstanţe
Consiliul Superior al Procurorilor consideră că hotărîrea Colegiului disciplinar în
privinţa procurorului A.Vrăjitoru urmează a fi validată.

În temeiul celor expuse, Consiliul Superior al Procurorilor, în conformitate cu
prevederile art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit.f) şi art.95 din Legea cu privire la
Procuratură,
                                                    H O T Ă R Ă Ş T E:

Hotărîrea Colegiului disciplinar  din 19.02.2010 în privinţa procurorului în
procuratura raionului Teleneşti A.Vrăjitoru, se validează.
       Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură.

Preşedintele Consiliului
Superior al Procurorilor          Iurie Garaba


